
 

 

6th September, 2025 
 
To,  
BSE Limited National Stock Exchange of India Limited 
Phiroze Jeejeebhoy Towers, Exchange Plaza, Bandra Kurla Complex, 
Dalal Street, Mumbai – 400001 Bandra (East), Mumbai - 400051 
BSE Scrip Code: 512455 NSE Symbol: LLOYDSME 
 
Sub: Submission of copy of Newspaper Advertisement of Corrigendum to the Notice of the 
Extraordinary General Meeting of the Company. 
 

Dear Sir/Madam, 

 
Pursuant to Regulations 30 and 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) 
Regulations, 2015 (“Listing Regulations”), we are enclosing herewith copies of newspapers published 
in the below mentioned newspapers today i.e. Saturday, 6th September, 2025 for publication of 
Corrigendum to the Notice of Extraordinary General Meeting of the Company scheduled to be held on 
Thursday, 11th September, 2025 at 11:30 A.M. IST through Video Conferencing/Other Audio Visual 
Means (“VC/OAVM”). The corrigendum has been published in the following newspapers: 

1. Business Standard (English – All Editions) 
2. Navrashtra (Marathi Daily) 

 
The Corrigendum is available on the Company's website at www.lloyds.in. 
 
The same may please be taken on record and suitably disseminated to all concerned. 
 
Thanking you,  
Yours Sincerely,  
 
For Lloyds Metals and Energy Limited  
 

 

Akshay Vora  
Company Secretary   
Membership No.: ACS43122 
 

Encl.: as above.  
 

http://www.lloyds.in/
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LLOYDS METALS AND ENERGY LIMITED
Regd. Office: Plot No: A 1-2, MIDC Area, Ghugus, District Chandrapur - 442505, Maharashtra, India.

Corp. Office: A-2, 2nd Floor, Madhu Estate, Pandurang Budhkar Marg, 
Lower Parel (West), Mumbai - 400013, Maharashtra, India.

CIN: L40300MH1977PLC019594
Phone: +91 22 6291 8111 • Website: www.lloyds.in • Email: investor@lloyds.in

CORRIGENDUM TO THE NOTICE OF THE EXTRAORDINARY GENERAL MEETING 
Members of Lloyds Metals and Energy Limited ("the Company") are hereby informed that reference 
is made to the Notice dated 12th August, 2025 convening the (EGM No. 01/2025-26) Extraordinary 
General Meeting ("EGM") of the Company ("EGM Notice"), scheduled to be held on Thursday, 
11th September, 2025 at 11:30 A.M. (IST) through Video Conferencing ("VC") / Other Audio-Visual 
Means ("OAVM"), without physical attendance of Members, to transact the businesses as set out 
therein.
The said EGM Notice was dispatched to all Members of the Company on 19th August, 2025, in due 
compliance with the provisions of the Companies Act, 2013 ("the Act"), the rules framed 
thereunder, and applicable circulars issued by the Ministry of Corporate Affairs ("MCA") and 
Securities and Exchange Board of India ("SEBI") (collectively referred to as "the Circulars").
Members are further informed that the Company has filed applications with the Stock Exchanges 
seeking in-principle approval for the proposed issuance of 19,57,458 equity shares of the Company 
on a preferential basis, for consideration other than cash, towards acquisition of a stake in Thriveni 
Pellets Private Limited by way of a share swap, for which approval of the Members is being sought. 
Subsequently, the Company has received certain observations from the National Stock Exchange of 
India Limited ("NSE").
Accordingly, this Corrigendum to the EGM Notice ("Corrigendum") has been issued and 

thelectronically dispatched on 5 September, 2025 to the Members of the Company whose email 
addresses are registered with the Company and/or Depository Participant(s). The Corrigendum 
provides certain clarifications, modifications, and updates to the explanatory statement of Item No. 
07 of the EGM Notice, pursuant to the observations received from the NSE, and in accordance with 
the provisions of the SEBI (Issue of Capital and Disclosure Requirements) Regulations, 2018 ("ICDR 
Regulations"), the applicable provisions of the Act, the rules made thereunder, and the circulars 
issued by the MCA.
As Members are aware, the Company is providing remote e-voting facility to enable them to cast 
their votes on all resolutions proposed at the EGM. In the interest of facilitating informed decision-
making, whether through remote e-voting or during the EGM via VC/OAVM, the Company considers 
it appropriate to bring to the attention of Members the updated factual position through this 
Corrigendum.
This Corrigendum shall form an integral part of the original EGM Notice and is to be read in 
conjunction therewith.
All other contents of the EGM Notice, save and except as amended or clarified through Corrigendum 
issued by the Company, shall remain unchanged.
Members are requested to kindly note that Corrigendum shall be read it in conjunction with the 
original EGM Notice while exercising their voting rights. The Corrigendum is available on the 
website of the Stock Exchanges, BSE Limited ("BSE") at www.bseindia.com and the National Stock 
Exchange of India Limited ("NSE") at www.nseindia.com and on the website of the Company at 
www.lloyds.in and on NSDL's website at www.evoting.nsdl.com. 

For Lloyds Metals and Energy Limited
Sd/-

Akshay Vora
Company Secretary

Membership No.: ACS43122
Date: 5th September, 2025
Place: Mumbai

NCL RESEARCH & FINANCIAL SERVICES LIMITED
CIN: L65921MH1985PLC284739

Regd. Office: Bhagyodaya Building, 3rd Floor, 79, N. M. Road, Fort, Mumbai-400 023
Tel: +91 22 2270 3249, Email: ncl.research@gmail.com; Website: www.nclfin.com

Notice of 40th Annual General Meeting (AGM) & E-Voting Details

Notice is hereby given that the 40th Annual General Meeting (AGM) of the Members of the Company
will be held on Monday, the September 29, 2025 at 11.00 A.M. through Video conferencing or any
other audio visual means , in compliance with all the applicable provisions of companies act, 2013
(ACT) and rules made thereunder and SEBI (LODR) Regulations, 2015 read with General circulars
dated April 8th 2020, April 13th 2020, May 5, 2020, September 20, 2020, December 31, 2020, January
31, 2020, December 08, 2021, December 14, 2021, 02/2022 dated May 05, 2022, 19/2022 dated
December 28, 2022 09/2023 dated September 25, 2023 and latest being 09/2024 dated September
19, 2024 issued by the Ministry of Corporate affairs (MCA), Collectively referred as MCA circulars
and SEBI Circular dated May 12, 2020, January 15, 2021, May 13,2022 and January 05, 2023 (SEBI
Circulars) to transact the business set out in the Notice of AGM .Members attending the AGM
Through VC/OAVM shall be reckoned for the purpose of Quorum u/s 103 of the Act.

In compliance of the above Circulars, the Notice of AGM and the Financial statements to the FY 2024-
2025 along with Board’s Report, Auditor’s Report, and other documents required to be attached
thereto (Collectively referred as “Annual Report“) has been sent only by e-mail to all the members
of the company whose e-mail address are registered with the company/ Registrar & shares transfer
agent (RTA) or Depository participant (DP). The electronic dispatch of notice along with other
documents Have been completed on Thursday, 5th September 2025. The Report has also beenmade
available on the Company website link https://www.nclfin.com/annual-reports.html as well as on the
BSE website www.bseindia.com

In compliance with the provision of section 108 of the act read with rule 20 of Companies
(Management & Administration rules), 2014 as amended from time to time & Regulation 44 of the
SEBI (LODR) Regulations 2015 & Secretarial standards on General meeting (SS-2), the Company is
pleased to provide remote e-voting facility (‘Remote E-voting ‘) to all the members to cast their votes
on all resolutions set out in the Notice of the AGM. Additionally, the company is providing facility for
e-voting during AGM (e-voting) to all the members who have not casted their votes through remote
e-voting. The Procedure /Instructions in respect of have been provided in the Notice of the AGM.

The members of the company holding shares either in physical form or in dematerialized form, as on
cut-off date i.e. September 22, 2025 shall be eligible to cast their votes by remote e-voting or attend
the meeting through VC/OAVM and cast votes at AGM. The voting rights shall be in proportion to
their shares of the Paid-up Equity Share Capital as on the cut-off date . The remote e-voting period
will be commenced on Friday, 26 September 2025 at 9.00 AM and ends on Sunday, 28 September
2025 at 5.00 PM.

Any person who becomes a member of the company after dispatch of notice AGM & holding shares
as on cut-off /record date i.e. September 22, 2025 may obtain the login id & password by sending a
request at ncl.research@gmail.com or support@purvashare.com. However if the person is registered
with NSDL/CDSL for remote e-voting then existing user credentials can be used for casting votes.

Members are requested to carefully read all the Notes which are set out in the Notice of the AGM
and instructions for joining the AGM, manner of casting votes through remote e-voting during AGM.

For NCL Research & Financial Services Limited
S/d-

Place : Mumbai Priya Mittal
Date: September 5, 2025 Company Secretary & Compliance Officer
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लॉटरीत वतकीटाचे पैसे
परत वमळतील
िुंबई, वृत््संस्था. िहािाष््् ् सिकाि
लॉटिी डवक््ीचा डवस््ाि किण्याचा
डवचाि कित आह.े नवीन प्स्््ावानसुाि,
जि कोणाला लॉटिी लागली नाही, तिी
डतकीटासाठी डदलेले पैसे िाज्य
सिकािकिे जिा िाहतील आडण ३ ते
५ वर्ाा्नी व्याजासह पित केले जातील.
यािळु ेलॉटिीतील जगुािाचा नकािाति्क
दृड््षकोन किी होईल आडण लोकांचा
फायदा होईल, असे िाजी अथ्गिंत््ी
आडण सडिती अधय्क् ्सधुीि िनुगटंीवाि
यांनी सांडगतले.
फशॅन वडझायनर
अरमानी्चे वनधन
डदल्ली. प््डसद्् इटाडलयन डिझायनि आडण
अििानी ग््पुच ेससंथ्ापक जय्ोडज्गयो अििानी
यांचे वयाच्या ९० व्या वर््ी डनधन झाले.

अििानी हे जगभिातील
फॅशनिधील सव्ागत
प््भावशाली व्यक्ती्पैकी
एक िानले जात होते. ते
शेवटच्या श््ासापय््ात

वय्वसाय आडण डिझाइनचय्ा कािात सड््कय
िाडहले. त्यांनी जवळजवळ पाच दशके
फॅशन जगतावि अडधिाज्य गाजवले आडण
अििानीला जगातील सवा्गत प्ड्सद् ्लकझ्िी
ब््िँपकैी एक बनवल.े अििानीन े१० अबज्
िॉलस्गचे साम््ाज्य िागे सोिले आहे. आता
प््श्न असा आहे की त्यांचा वािस कोण
होईल? अििानीने लग्न केले नाही. असे
िानले जाते की त्यांची भाची िॉबट्ाग त्यांच्या
खूप जवळची होती. 

QUICK NEWS#
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\दिल्ली, दवशेष प््दतदनधी. डवडवध
उत्पादनांविील जीएसटीत झालेली कपात
आडण आगािी सण-उतस्वाचंा काळ बघता
दशेभिात वस््ूचंी िागणी वाढणाि असनू ते
येत्या ड््िसिसपय््ात तिी वाढीतच िाडहल,
असा डवश््ास उद््ोगजगताला आह.े तय्ािळुे
दुचाकी, काि, इलेक्ट््ॉडनक्स उत्पादने
बनडवणाऱय्ा कपंनय्ा आपल ेउतप्ादन २५%
वाढडवणय्ाचा डवचाि किीत आहते. आगािी
काळात िाक््ेटिध्ये िोठा उत्साह िाहणाि
आहे. जीएसटी कपातीिुळे लहान काि
उत्पादक ऑटो कंपन्यांना उत्पादन
वेळापत््क बदलावे लागले आहे. २२
सपट्ेब्िपासनू, जवेह्ा नवीन दि लाग ूहोतील
तेव्हा संभाव्य काि खिेदीदाि शोर्िकिे
वळतील अशी अपेक््ा आहे. यािुळे नवीन
ऑि्गिचा पूि येईल, ज्याचा सव्ाा्त जास््
फायदा लहान काि डवभागाला होईल. 
गेल्या पाच वर्ाा्पासून ते िंदीच्या न्सथतीत
आहे. 
िोठ््ा स्क््ीन टीव्हीसािख्या उत्पादनांचा
साठा किणाऱ्या कंपन्यांना पुढील २-३
िडहन्यांत सव्ागडधक फायदा होईल, कािण
याविील जीएसटी कपात सव्ाा्त िोठी
आहे. ते म्हणाले की ग््ाहक ३२ इंचांपेक््ा
िोठ््ा टीव्हीवि अपग््ेि कितील, कािण
डकंितीतील फिक किी होईल. म्हणूनच,
कंपन्या ४३ इंच आडण त्याहून अडधक
आकािाच्या टीव्हीचे उत्पादन २०% पेक््ा
जास्् वाढवत आहेत.

कंपन्या वाढवणार २५% उत्पादन
जीएसटी सवलतीमुळे नवशंंास वाढला, मागणीही वाढणंयाची अपेकंंा

१०% मचगणी वचढण्रचरी अपेक््च 
मडत्सन टेत्नॉलॉजीजचे अध्यक्् सुनील वाचानी म्हणाले, सणांच्या
काळात जीएसटी कपातीिुळे मवक््ी वाढेल. ते म्हणाले की, सध्या
टीव्ही आमण एसीचा वापर फत्त १२-२०% आहे, त्यािुळे शत्यता
खूप िोठ््ा आहेत. एस अँड पी ग्लोबल िोमबमलटीचे गौरव वनगल
म्हणाले की, ऑगस्टिध्ये जीएसटी दुर्स््ीच्या अमनम््िततेिुळे
ऑटो कपंनय्ानंी िोठ््ा प्ि्ाणात मडमलवह्री थाबंवली होती, जय्ािळुे
स्टॉकयाड्ािध्ये गद््ी झाली आहे. ते म्हणाले की, ऑगस्टिध्ये
उत्पादन आता नकारात्िक राहू शकते, परंतु दरांिध्ये कपात
केल्याने िागणी वाढेल आमण उत्पादन वाढेल. िार्ती सुझुकी,
ह््ुंदाई िोटर इंमडया आमण िमहंद््ा अँड िमहंद््ा यांनी ऑगस्टिध्ये
डीलरमशपवर वाहनाचंी मडमलवह्री किी कलेी आह.े िारत्ी सझुकुीने
उत्पादन ६% ने किी कर्न १,५८,२०२ युमनट्् केले आहेत.
कंपनीकडे आिीच १.५ लाख कारचे ऑड्ार प््लंमबत आहेत, कारण
ग््ाहकांनी ओणि आमण गणेश चतुथ््ीला बुमकंग केले होते परंतु दर
किी होण्याच्या आशेने मडमलव्हरी पुढे ढकलली होती. िार्ती
सुझुकीचे अध्यक्् आर.सी. भाग्ाव म्हणाले की, जीएसटी कपात ही
दीघ्ाकालीन पायरी आहे. आम्हाला अपेक््ा आहे की लहान कारची
मवक््ी दरवर््ी १०% ने आमण संपूण्ा कार उद््ोग ७-८% ने वाढेल.

जीएसटी कपातीचा हा पनरणाम असेल
२९-३१% 
वर्न १८% पय््ंत
किी झाला लहान
कारवरील जीएसटी  

४३-५०% 
ऐवजी ४०% कर दराने

उपलब्ि असतील
िोठ््ा आमण लत्झरी

कार 

२८%
वर्न १८% पय््ंत किी

करण्यात आला ३५० सीसी
इंमजन असलेल्या

िोटारसायकली्वर जीएसटी  

१३%
ने कमी झाली यावरंंी

कार नवकंंी   

२३.४% 
ने कमी झाली

लहान कारची नवकंंी  

५ 
लाख र्पयांच्या
कारवर ६२,५००
र्पयांपय््ंत सूट

मिळेल

मारुती सुझुकीचे अधुयकुु आर.सी. भारुगव मुहणाले की,
जीएसटीमधुये कपात करणे हे दीरुगकालीन पाऊल आहे.

आमुहाला अपेकुुा आहे की लहान कारचुया ववकुुीत दरवरुुी १०% वाढ
होईल आवण संपूणुग कार उदुुोरात ७-८% वाढ होईल. एसीचुया
वकमती कमी झालुयाचा पवरणाम बाजारावरही वदसून येईल. वुयापारी
ऑकुटोबरपासूनच एसीचा साठा सुरु
करु शकतात अशी अपेकुुा आहे, तर
सहसा विसेुबरपासून असे होते. कमी
वकमतीुमुळे मारणी आधीच वाढू शकते.

वर्न १८% पय््ंत किी करण्यात येईल एअर
कंमडशनर, सव्ा आकारांचे टीव्ही, िॉमनटर,
प््ोजेत्टर आमण मडशवॉशरवरील जीएसटी 

इंच टीव्हीची मकंित
२००० र्पयांपय््ंत किी
करण्यात येईल

र्पयांपासून ४५००
र्पयांपय््ंत किी

करण्यात
येतीलएसीच्या मकिती 

पंंारंभी व नंतरचंया नकमतीची तुलना
जीएसटीचा फायदा सव्िसामान्यांपय््ंत पोहोचकवण्यावर भर

\दिल्ली, वृत््संथ्िा. २२ सप्टे्बि (नविात््ीच्या पडहल्या
डदवसापासून) लागू होणाऱ्या जीएसटी दिांिध्ये कपातीचा
फायदा सव्गसािान्यांपय््ात पोहोचेल का यावि सिकाि बािकाईने
लक्् ठेवून आहे. जीएसटीिध्ये केलेल्या व्यापक सुधािणांच्या
दुसऱ्याच डदवशी पंतप््धान निे्द्् िोदी यांनी याला डदवाळी
धिाका असे संबोधले. यावर्न हे स्पष्् होते की सिकाि
सणांच्या िडहन्यात ग््ाहकांना किी केलेल्या दिांचा फायदा देऊ
इन्चछत आहे. तथाडप, उद््ोग आडण व्यापाि हा फायदा
ताबितोब ग््ाहकांना देतील का अशी डचंता आहे. या पडिन्सथती
लक््ात घेता, सिकािने डनण्गय घेतला आहे की जीएसटी
कपातीचा फायदा अंडति ग््ाहकापय््ात पोहोचेल याची खात््ी
किेल. अथ्ग िंत््ालय, इति िंत््ालयांसह, किी केलेल्या
जीएसटी दिांच्या अंिलबजावणीवि लक्् ठेवेल जेणेकर्न
त्याचा फायदा सािान्य िाणसापय््ात पोहोचेल. सिकाि यासाठी
एक िोहीि देखील चालवेल. वडिष्् अडधकाऱ्यांनी सांडगतले
की, अप््त्यक्् कि डवभाग सध्याच्या वस््ू आडण सेवांच्या
डकंिती गोळा कित आहे आडण नवीन जीएसटी दि लागू
झाल्यानंति त्या डकिती्शी जुळवून घेईल. कपातीचा पडिणाि
डदसण्यासाठी काही डदवस लागू शकतात, पिंतु सिकाि त्यावि
लक्् ठेवून आहे.

मपरुष गोरल रचंरे आवचहन
g जीएसटी कपातीिुळे वाचलेल्या

प््त्येक र्पयाचा फायदा
ग््ाहकांपय््ंत पोहोचला पामहजे. ही
एक िोठी बचत आहे आमण िागणी
वाढवण्यासाठी एक पाऊल आहे.
आम्हाला िामहत आहे की किी
मकिती िागणी वाढवतात.

g किी दर िागणी आमण उद््ोग
दोघांच्याही वाढीला पामठंबा देतील.
यािुळे गुंतवणूक, रोजगार आमण

मवकासाचे चक्् वेगवान होईल.
g यािुळे १४० कोटी नागमरकांचे

जीवनिान आमण जीवनिान सलुभ
होईल.

g उद््ोगातील सव्ा क््ेत््ांकडून आम्हाला
आश््ासन मिळाले आहे की संपूण्ा
फायदा ग््ाहकांना मदला जाईल.

g अिूल, िो्डेलेझ, गोदरेज कंझ्युिर
प््ॉडत्ट्् आमण कोलगेट यांनी
ग््ाहकांना फायदे देण्याची
वचनबद््ता व्यत्त केली आहे.

जीएसटीच्या फायद््ांबद््ल शंका का?
२०१७ मध्ये जीएसटी लागू झाला तेव्हा सरकारने नफाकवरोधी तरतुदी लागू केल्या
होत्या जेणेकर्न उद््ोगांना नफा कमळू शकेल. जरी ही संस्था आता कवसक्जित झाली
असली तरी, ही तरतूद अजूनही कायद््ात आहे.

७०४ 
प््करणांिध्ये (६०%)
४,३६२ कोटी र्पयांचा
संशयास्पद नफा-
हस््ातंरण न झालय्ाचय्ा
तक््ारी नो्दल्या गेल्या.

५३५ 
कोटी 

र्पयांचे फायदे
एचयूएलने ग््ाहकांना
मदले नाहीत

७३.१५
कोटी 

र्पये जिा करण्याचे
आदेश देण्यात आले
होते नेस्लेला अशाच
एका प््करणात 

मिमे्ट आमण मवमच क््ेत््चवरील शंकच
तज्ज््ांचा असा मवश््ास आहे की, आता नफा हस््ांतमरत
केल्याने अमिक स्पि्ाा मनि्ााण होईल. ग््ाहक नफा
हस््ातंमरत न करणाऱय्ा कपंनय्ानंा सोडनू इतर कपंनय्ाकंडे
वळतील. मविा आमण मसिेट्सारखय्ा काही क््ते््ाबंद्ल् शकंा
आहते. इनपटु टतॅस् के्म्डट काढनू टाकलय्ाबद्ल् मविा क््ते््
मचंतेत आहे. परंतु सरकारने साव्ाजमनक क््ेत््ातील मविा
कंपन्यांना संपूण्ा फायदा ग््ाहकांना देण्याचे मनद््ेश मदले
आहते. मसिेट्वरील जीएसटी २८% वरन् १८% पय््तं किी
करण्यात आला आहे. मकंित प््मत बॅग २५-३० र्पयांनी
किी होईल असा अंदाज आहे.२८% ४३ ३०००

\दिल्ली, वृत््संथ्िा. जीएसटी
सुधािणांिुळे सिकािचा ४८,०००
कोटी र्पये एवढा कि िहसूल किी
होणाि आहे, पिंतु भाितातील
िध्यिवग्ागसाठी ही सव्ाा्त चांगली
बातिी असू शकते. जीएसटी
सुधािणांिुळे सािान्य िाणसासाठी
अनेक वस््ूंच्या डकिती किी होणाि
आहेत. डवत्् क््ेत््ातील प््भावशाली
व्यक्ती शिण हेगिे यांच्या िते, २२
सप्टे्बिपासून सुर् होणािी नवीन
जीएसटी प््णाली िहसूलाबद््ल
नाही, ति ती खच्ग किण्याची क््िता
वाढवण्याबद््ल आहे. जीएसटी २.०

ने लोकांसाठी ही प््णाली सोपी केली
आहे, ज्यािध्ये ५%, १२%, १८%,
२८% स्लॅब दोन िानक ५% आडण
१८% स्लॅबिध्ये किी किण्यात
आले आहेत. त्याच वेळी, लक्झिी
आडण सीन प््ॉिक्टसाठीचा दि ४०
टक््े डनड््ित किण्यात आला आहे.
२०१७ िध्ये जीएसटी लागू
झाल्यानंतिचा हा सव्ाा्त िोठा

संिचनात्िक बदल आहे.
पीिब्ल्यूसीचे िाजी सल्लागाि हेगिे
यांनी डलंक्िइनवि डलडहले की,
नवीन प््णाली लहान
व्यवसायांविील भाि किी किते
आडण सिासिी भाितीयासंाठी दनैडंदन
खच्ग किी कर् शकते, ज्यािुळे
तुम्हाला पैसे वाचवून तुिची स्वप्ने
पूण्ग किता येतात आडण तुम्ही श््ीिंत
होऊ शकता. ते म्हणाले की, िी
पीिब्ल्यूसीिध्ये असताना, िी
पाडहले की जीएसटीच्या जडटल
अनपुालनािळु ेलहान वय्वसाय कसे
उद्््वस्् झाले. 

सोन ेचादंी
नागपूर 52,550   (�)
मुंबई 51,950  (�)

नागपूर 60,700(�) मुंबई 59,400(�)
चांदी (पंंनतनकगंंॅ)

सोने संटॅँडडंण (10 गंंॅम)

बीएसई | 58,817.29(� 35.78)
ननफंटी | 17,534.75 (� 9.65)

कचंंे तेल | 95.30

`/डॉलर
(�प््तिडॉलर) 79.48

शेअर

\मुंबई, वृत््संथ्िा. आठवड््ाच्या शेवटच्या
डदवशी, शुक््वािच्या सत््ात शेअि बाजािात चढ-
उतािाचे वाताविण पाहायला डिळाले. िात््,
सत््ाचय्ा अखिेीस बीएसई सेस्केस् आडण एनएसई
डनफ्टी दोन्ही डनद््ेशांक जवळपास न्सथि िाडहले.
तेल आडण गॅस तसेच वाहन क््ेत््ातील
सिभागांिध्ये वाढ झाली, ति िाडहती तंत््ज््ान
(आयटी) आडण एफएिसीजी कंपन्यांच्या
शेअस्गिध्ये घसिण झाली.से्सेक्स 7.25 अंकांनी
घसर्न 80,710.76 वि बंद झाला. डदवसभिात
से्सेक्सने 715 अंकांची हालचाल दाखवली.
डनफ्टी 6.70 अंकांच्या डकिकोळ वाढीसह
24,741 वि न्सथि िाडहला. जगभिातील
बाजािांिध्ये संडिश्् कल डदसून आला. आडशयाई

बाजािात जपानचा
डनक््ेई, कोडियाचा
कॉस्पी, चीनचा शांघाय
कंपोडजट आडण
हाँगकाँगचा हँगसे्ग
डनद््ेशांक वाढीसह बंद

झाल.े यिुोडपयन बाजाि दखेील सकसतने ेवय्वहाि
कित होते. अिेडिकन बाजाि गुर्वािी वधािले
होते. दिम्यान, र्पयािध्ये िोठी घसिण झाली
असून तो 15 पैशांनी किकुवत होऊन 88.27
प््डत िॉलिच्या सव्ागत नीचांकी पातळीवि बंद
झाला. पिदेशी गुंतवणूकदािांची सततची पैसे
काढण्याची प््ड् ्कया आडण अिेडिकेकिून नवीन
शुल्क लावण्याच्या भीतीिुळे र्पयावि दबाव
डनि्ागण झाला. ब््े्ट कू््ि डकंित 0.07% घसर्न
66.93 िॉलि प््डत बॅिलवि आली आहे.

\दिल्ली, वृत््संथ्िा. जीएसटीिधून सव्गसािान्यांना
डदलासा देण्याच्या प््श्नावि चाि डविोधी िाज्यांच्या
डविोधी भूडिकेिुळे जीएसटी पडिरदेची बैठक
लांबलीच नाही ति या डवरयावि ितदानही झाले.
पड््िि बंगाल, कन्ागटक, केिळ आडण पंजाब ही चाि
डविोधी िाज्ये या सवलतीिुळे िाज्यांना होणाऱ्या
िहसुली नुकसानाची भिपाई देण्याची व्यवस्था
किण्यावि ठाि होती. या िाज्यांनी हा िुद््ा डनकाली
डनघेपय््ात डनण्गय पुढे ढकलण्याचा प््स््ावही ठेवला
होता. तथाडप, अथ्गिंत््ी डनि्गला सीताििण यांनी
कोणत्याही पडिन्सथतीत या डदवशी डनण्गय घेण्याचा
आडण आवश्यक असल्यास ितदान घेण्याचा इशािा
डदल्यानंति, या िाज्यांची भूडिका िऊ पिली.
जीएसटीच्या चाि स्लॅबऐवजी दोन स्लॅब आडण
किांिध्ये िोठी कपात किण्याच्या प््स््ावावि या चाि
िाज्यांनी प््श्न उपन्सथत केल्याचे सूत््ांनी सांडगतले.
यािुळे िाज्यांना होणाऱ्या िहसुली नुकसानाची
भिपाई के्द्् सिकािने किावी अशी तितूद त्यांनी
केली पाडहजे असे त्यांनी म्हटले आहे. हा प््श्न
सुटेपय््ात हा डनण्गय पुढे ढकलण्यात यावा. या

िुद््््ावि प््दीघ्ग चच््ेनंति बंगाल आडण पंजाबने
सहिती दश्गवली पण कन्ागटक आडण केिळ ठाि
िाडहले. चाि िाज्यांनी त्यांच्या िागणीवि ठाि
िाडहल्यानंति दोन िाज्ये त्यांच्या िागणीवि ठाि
िाडहल्याने पडिरदेची बैठक लांबली.
बंगाल, पंजाबने केरळ-कन्ााटकला राजी केले
अथ्गिंत्््यांच्या कठोि भूडिकेनंति पड््िि बंगाल,
पजंाबसह इति डविोधी शाडसत िाजय्ाचंय्ा अथ्गितं््य्ानंी
केिळ आडण कन्ागटकच्या अथ्गिंत्््यांना िाजी केले. 

\दिल्ली, वृत््संथ्िा. २०२४-२५ या आड्थगक वर्ागत, भाितात
अॅपलची डवक््ी ९ अब्ज िॉलि (सुिािे ७५,००० कोटी) च्या
ऐडतहाडसक पातळीवि पोहोचली. यावर्न असे डदसून येते की
देशात अॅपल उपकिणांची िागणी वाढत आहे. गेल्या वर््ीपेक््ा
ह ेसिुाि े१३% जास् ्आह.े आयफोनची िागणी सवा्गडधक होती,
ति िॅकबुक आडण इति उपकिणांची डवक््ीही वाढली.
अहवालानुसाि, ही तेजी अशा वेळी आली आहे जेव्हा जागडतक
स््िावि स्िाट्गफोन डवक््ी िंदावत आहे. अॅतपलच्या एकूण
िहसुलात भाित अजूनही एक छोटासा भाग आहे, पिंतु कंपनी
येथे आक््िकपणे गुंतवणूक कित आहे. अलीकिेच बंगळुर्
आडण पुण्यात नवीन स्टोअस्ग उघिण्यात आले आहेत आडण
लवकिच िुबंई आडण नोएिािधय्हेी डिटले सट्ोअस्ग सरु ्होतील.
कपंनी चीनला पया्गय मह्णनू भािताला एक िोठी बाजािपठे िानत
आहे आडण येथे उत्पादन देखील वेगाने वाढवत आहे. दि पाच
आयफोनपैकी एक आता भाितात बनवला जात आहे. अॅ्पलचे
सीईओ डटि कुक यांनी अनेक वेळा सांडगतले आहे की भाित
कंपनीसाठी सव्ागत वेगाने वाढणाऱ्या बाजािपेठांपैकी एक आहे. 
भाितात आयफोनच्या डकिती खूप जास्् आहेत. 

\दिल्ली, वृत््संथ्िा. अिेडिकेच्या संघीय ज्यूिीने
वापिकत्य्ाा्च्या गोपनीयतेचा भंग केल्याप््किणी गुगलला 425
कोटी िॉलि (सुिािे 35,000 कोटी) दंि भिण्याचा आदेश
डदला आहे. ज्यांनी त्यांच्या डिव्हाइसविील ट््ॅडकंग सुडवधा बंद
केली होती, अशा वापिकत्य्ाा्चा िेटा गुगलने गोपनीयतेचे
उल्लंघन कित एकत्् केला आडण त्याचा वापिही केला, असा
आिोप होता. सॅन फ््ान्नसस्कोच्या संघीय न्यायालयात या
प्क्िणाची सनुावणी झाली. आिोप होता की, गलेय्ा 8 वरा्ाि्धय्े
गुगलने िोबाईल डिव्हाइसवि नजि ठेवून वापिकत्य्ाा्चा िेटा
गोळा केला आडण त्याचा उपयोग केला. त्यािुळे गुगलने वेब व
अॅ0प अॅान्कटन्वहटी सेडटंग अंतग्गत डदलेल्या गोपनीयतेच्या
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अब्ज िॉलिहून अडधक हज्ागन्याची िागणी केली होती.
गोपनीयतेच्या उल्लंघनासंदभ्ागतील डतन्ही दाव्यांपैकी दोन
दाव्यांत गुगल दोरी आढळला.

नएलसी इंवडयाचा हवरत
हायड््ोजन प््कल्प 
दिल्ली. एनएलसी इंडिया डलडिटेि नेवेली
येथील ४ िेगावाट क््ितेच्या हडित
हायड््ोजन प््ायोडगक प््कल्पासाठी
इलेक्ट््ोलायझि खिेदीच्या अंडति टप्प्यात
आहे. कंपनीचे सीएििी प््सन्न कुिाि
िोटुपल्ली यांच्या िते, हा प््कल्प िाष््् ्ीय
हडित हायड््ोजन डिशन अंतग्गत देशाला
हायड््ोजन तंत््ज््ानाचा जागडतक के्द््
बनवण्याचा प््यत्न आहे.

रातंंभर बसणंयाची तयारी,
पण ननणंणय आजच हवा

सीतारमण बैठकीत ठाम होत्या, आक््मक भूकमका स्वीकारली
मतदचनचरी वेळ आली तेव्हच प््करण ममटले
सत््ािारी एनडीए शामसत राज्यांच्या अथ्ािंत्््यांनी सांमगतले
की वाद सुटला नसल्याने ितदानाद््ारे मनण्ाय घ्यावा.
छत््ीसगडचे अथ्ािंत््ी ओपी चौिरी यांनी वारंवार ितदान
घेण्याचा प््स््ाव िांडला. प््करण सुटत नसल्याचे पाहून
अथ्ािंत्््यांनी कठोर भूमिका घेतली. जीएसटी सवलतीचा
मनण्ाय आज कोणतय्ाही पमरकस्थतीत घतेला जाईल अस ेतय्ा
म्हणाल्या. यासाठी त्या रात््भर बसण्यास तयार आहेत.
नेहिीप््िाणे सव्ासंितीने मनण्ाय घ्यावा अशी त्यांची इच्छा
आहे. जर सव्ासंिती झाली नाही तर ितदान कर्न मनण्ाय
घेतला जाईल. याद््ारे सव्ासािान्यांना मदलासा मदला जात
आहे, म्हणून मवरोिी पक््ांनी सहकाय्ा करावे.

चढ-उतारानंतर बाजार स्थिर
र्पया घसर्न नवे तळ गाठले

सामान्य माणसासाठी अनेक वस््ूंच्या ककमती कमी होणार  
सरकारला ४८,००० कोटींचंया नुकसानाची शकंयता 

खर्चात २ लचख कोटी्पर््ंत वचढ
ते म्हणाले की, ४८,००० कोटी र्पयांचा अंदाजे
कर तोटा करात कपात म्हणून नव्हे तर प््ोत्साहन
म्हणून सादर केला जात आहे. हेगडे यांचा
युक्ततवाद आहे की, हा ग््ाहकांना परत मिळणारा
पैसा आहे, ज्यािुळे खच्ाात २ लाख कोटी
र्पयांपय््ंत वाढ होऊ शकते. त्यांनी मलमहले,
‘अमिक पैसे � अमिक खच्ा � अमिक आम्थाक
उलाढाली � अमिक कर संकलन.’ तज्ज््ांनी
सांमगतले की, सरकार मसंगापूर आमण
न्यूझीलंडसारख्या अथ्ाव्यवस्थांिध्ये मदसणाऱ्या
सूत््ावर पैज लावत आहे - किी दर, सोपे मनयि,
अमिक वापर. हेगडे म्हणतात की, खरा फायदा
तात्काळ िहसूल नाही तर आम्थाक गती आहे. जर
तुम्ही एसी मकंवा कार खरेदी करण्याचा मवचार
करत असाल तर २२ सप्टे्बरपय््ंत वाट पहा.

अॅपलच्या विक््ीचा निा विक््म
आयफोनच्या मागणीत मोठी वाढ
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CORRIGENDUM TO THE NOTICE OF THE EXTRAORDINARY GENERAL MEETING 
Members of Lloyds Metals and Energy Limited ("the Company") are hereby informed that reference 
is made to the Notice dated 12th August, 2025 convening the (EGM No. 01/2025-26)  Extraordinary 
General Meeting ("EGM") of the Company ("EGM Notice"), scheduled to be held on Thursday, 
11th September, 2025 at 11:30 A.M. (IST) through Video Conferencing ("VC") / Other Audio-Visual 
Means ("OAVM"), without physical attendance of Members, to transact the businesses as set out 
therein.

The said EGM Notice was dispatched to all Members of the Company on 19th August, 2025, in due 
compliance with the provisions of the Companies Act, 2013 ("the Act"), the rules framed 
thereunder, and applicable circulars issued by the Ministry of Corporate Affairs ("MCA") and 
Securities and Exchange Board of India ("SEBI") (collectively referred to as "the Circulars").

Members are further informed that the Company has filed applications with the Stock Exchanges 
seeking in-principle approval for the proposed issuance of 19,57,458 equity shares of the Company 
on a preferential basis, for consideration other than cash, towards acquisition of a stake in Thriveni 
Pellets Private Limited by way of a share swap, for which approval of the Members is being sought. 
Subsequently, the Company has received certain observations from the National Stock Exchange of 
India Limited ("NSE").

Accordingly, this Corrigendum to the EGM Notice ("Corrigendum") has been issued and 
thelectronically dispatched on 5  September, 2025 to the Members of the Company whose email 

addresses are registered with the Company and/or Depository Participant(s). The Corrigendum 
provides certain clarifications, modifications, and updates to the explanatory statement of Item No. 
07 of the EGM Notice, pursuant to the observations received from the NSE, and in accordance with 
the provisions of the SEBI (Issue of Capital and Disclosure Requirements) Regulations, 2018 ("ICDR 
Regulations"), the applicable provisions of the Act, the rules made thereunder, and the circulars 
issued by the MCA.

As Members are aware, the Company is providing remote e-voting facility to enable them to cast 
their votes on all resolutions proposed at the EGM. In the interest of facilitating informed decision-
making, whether through remote e-voting or during the EGM via VC/OAVM, the Company considers 
it appropriate to bring to the attention of Members the updated factual position through this 
Corrigendum.

This Corrigendum shall form an integral part of the original EGM Notice and is to be read in 
conjunction therewith.

All other contents of the EGM Notice, save and except as amended or clarified through Corrigendum 
issued by the Company, shall remain unchanged.

Members are requested to kindly note that Corrigendum shall be read it in conjunction with the 
original EGM Notice while exercising their voting rights. The Corrigendum is available on the 
website of the Stock Exchanges, BSE Limited ("BSE") at www.bseindia.com and the National Stock 
Exchange of India Limited ("NSE") at www.nseindia.com and on the website of the Company at 
www.lloyds.in and on NSDL's website at www.evoting.nsdl.com. 

For Lloyds Metals and Energy Limited

Sd/-
Akshay Vora

Company Secretary
Membership No.: ACS43122

Date: 5th September, 2025
Place: Mumbai

bm°BS²>g _oQ>b A±S> EZOu {b{_Q>oS>
Zm|XUrH¥$V H$m`m©b` : ßbm°Q> H«$_m§H$ E 1 -2, E_Am`S>rgr E[a`m, KwJwg,  M§Ðnya, _hmamï´>  442 505,V 
H$m°nm}aoQ> H$m`m©b` : E 2, 2 am _Obm, _Yy BñQ>oQ>, nm§Sw>a§J ~wYH$a _mJ©, bmoAa nai, _w§~B©, 400 013

grAm`EZ : L40300MH1977PLC019594 
 XÿaÜdZr H«$_m§H$ : +91 22 6291 8111  g§Ho$VñWi : www.lloyds.in B©_ob Am`S>r : investors@lloyds.in

{dímof gd©gmYmaU g^oÀ`m gyMZoMo ímw{ÕnÌH$
bm°BS²g _oQ>b A±S> EZOu {b{_Q>oS> (""H§$nZr'') À`m g^mgXm§Zm ̀ mÛmao gy{MV H$aÊ`mV ̀ oV Amho H$r, g§~§{YV gyMZoV 
{d{hV {df`m§da {dMma{d{Z_` H$aÊ`mgmR>r g^mgXm§À`m ßm«Ë`j Cn{ñWVr{dZm Jwédma, {X. 11.09.2025 amoOr g. 
11.30 dm. (^m. ßm«. do.) {ìhS>rAmo H$m°Ý\$a{Ýg§J (""ìhrgr'')/AXa Am°{S>Amo {ìhÁ`wAb _rÝg (""AmoEìhrE_'') 
À`m _mÜ`_mVyZ Am`mo{OV H$aÊ`mV Ambobr H§$nZrMr {dímof gd©gmYmaU g^m (""B©OrE_'')  (B©OrE_ H«$. 
01/2025-26) {X. 12.08.2025 À`m g§X^m©V gXa ímw{ÕnÌH$ Amho.

H§$nÝ`m H$m`Xm, 2013 (""H$m`Xm'') À`m VaVwXr, Ë`mA§VJ©V g§ñWm{nV {Z`_ VgoM H$m°nmo©aoQ> H$m_H$mO _§Ìmb`mÛmao 
(""E_grE'') d ^maVr` ßm«{V^yVr d {d{Z_` _§S>i (""go~r'') `m§À`mÛmao Omar bmJy n{anÌHo$ (EH${ÌVarË`m 
""n{anÌHo$'' åhUyZ Cëbo{IV) `m§À`m AZwnmbZm§VJ©V gXa B©OrE_Mr gyMZm H§$nZrÀ`m  gd© g^mgXm§Zm {X. 
19.08.2025 amoOr nmR>dÊ`mV Ambr hmoVr.

g^mgXm§Zm nwTo> gy{MV H$aÊ`mV `oV Amho H$r, 

H§$nZrZo ímmn© ñd°nÀ`m _mÜ`_mVyZ {ÌdoUr noboQ²>g ßm«m`ìhoQ> {b{_Qo>S>À`m {híí`mÀ`m g§nmXZmH${aVm  ßm«mYmÝ` 
VÎdmda H§$nZrÀ`m 19,57,458 g_^mJm§À`m ßm«ñVm{dV {dVaUmÀ`m amoI _yë`mì`{V{aŠV ßm«_wI _§OwarH${aVm ñQ>m°H$ 
EŠgMo¨OH$So> AO© XmIb Ho$bm Amho, Á`mH${aVm g^mgXm§Mr _§Owar ßm«mßV H$amd`mMr Amho. nwTo>, H§$nZrbm Z°ímZb 
ñQ>m°H$ EŠgMo¨O Am°\$ B§{S>`m {b{_Qo>S> (""EZEgB©'') H$Sy>Z H$mhr {ZarjUo ßm«mßV Pmbr.

Ë`mZwgma, B©OrE_ gyMZoMo gXa ímw{ÕnÌH$ (""ímw{ÕnÌH$'') Omar H$aÊ`mV Ambo Amho d Á`m g^mgXm§Mo B©-_ob nÎmo 
H§$nZr d/dm {S>nm°{PQ>ar nm{Q©>{gn§Q²>gH$So> Zmo¨XUrH¥$V AmhoV Aímm H§$nZrÀ`m g^mgXm§Zm {X. 05.09.2025 amoOr Vo 
BboŠQ´>m°{ZH$ ñdê$nmV nmR>dÊ`mV Ambo Amh. gXa ímw{ÕnÌH$m_Ü`o EZEgB©H$Sy>Z ßm«mßV {ZarjUm§Zm AZwgê$Z VgoM 
go~r (^m§S>db {dVaU d {d_moMZ Amdí`H$Vm) {d{Z`_Z, 2018 (""Am`grS>rAma {d{Z`_Z'') À`m  VaVwXr, 
H$m`ÚmÀ`m bmJy VaVwXr, Ë`mA§VJ©V g§ñWm{nV {Z`_ VgoM E_grEÛmao Omar n{anÌHo$ `m§À`m AZwnmbZm§VJ©V  
B©OrE_ gyMZoÀ`m ~m~ H«$. 07 À`m ñn{îQ>H$aU Ahdmbmg§X^m©V H$mhr ñn{îQ>H$aUo, gwYmaUm d ZdrZV_ ~m~r 
Z_yX AmhoV.

g^mgXm§Zm _m{hVr Agob H$r B©OrE__Ü`o ßm«ñVm{dV gd© R>amdm§da Amnbr _Vo XoÊ`mgmR>r H§$nZr XyañW B©-_VXmZ 
gw{dYm CnbãY H$ê$Z XoV Amho. ìhrgr/AmoEìhrE_ Ûmao XyañW B©-_VXmZmÛmao {H§$dm EOrE__Ü`o {Z{íMV _V 
XoÊ`mMm {ZU©` KoÊ`mÀ`m CÔoímmZo H§$nZr gXa ímw{ÕnÌH$mÀ`m _mÜ`_mVyZ g^mgXm§Mo gXa AÚ`mdV _m{hVrMr Zmo¨X 
KoÊ`mgmR>r bj doYyZ KoV Amho.

gXa ímw{ÕnÌH$ ho _yi B©OrE_ gyMZoMm A{d^mÁ` ^mJ Agob d Vo gyMZog_doV dmMÊ`mV `mdo.

H§$nZrÛmao gXa ímw{ÕnÌH$mÀ`m _mÜ`_mVyZ Omar Ho$boë`m _wÔçm§ì`{V{aŠV, B©OrE_ gyMZoVrb AÝ` gd© _OHy$a 
An{ad{V©V amhrb.

g^mgXm§Zr H¥$n`m Zmo¨X ¿`mdr H$r, _VXmZmMm hŠH$ ~OmdVodoir _yi B©OrE_g_doV gXa ímw{ÕnÌH$ dmMÊ`mV `mdo. 
gXa ímw{ÕnÌH$ ñQ>m°H$ EŠgMo¨Oog ~rEgB© {b{_Qo>S> (""~rEgB©'') do~gmBQ> www.bseindia.com da Z°ímZb ñQ>m°H$ 
EŠgMo¨O Am°\$ B§{S>`m {b{_Qo>S> (""EZEgB©'') do~gmBQ> www.nseindia.com da VgoM H§$nZrMr do~gmBQ> www.
lllyds.in da d EZEgS>rEb do~gmBQ> www.evoting.nsdl.com da CnbãY Amho.

bm°BS²g _oQ>b A±S> EZOu {b{_Q>oS> H$[aVm
ghr/-

Aj` ìhmoam
{XZm§H$ : 05.09.2025  H§$nZr g{Md Am{U AZwnmbZ A{YH$mar
ñWi : _w§~B©  g^mgX H«$_m§H$ : E 43122
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